Osztrak értesit6kbdsl(2).
Egy négytagi mértani haladvany elsd tagja 8, a négy tag 6sszege 0; mely sorok felelnek meg eme kévetelményeknek?
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527. Adva van egy deltoid két atloja (a =6, b= 61) és keriilete (2k = 175). Mekkorék az oldalak és szogek?

Egy ellipsis egyenlete: 11y 4+ 52% = 55. Az ellipsis kozéppontjan at két szel6t rajzolunk, melyek a nagy tengellyel
45° és 30°-u szbget zarnak be. Mekkora a szelSk altal meghatarozott sector teriilete?

Briinn. Allami fégymn.

Egy v = 268 cm?® térfogati gomb koré egyenld oldala kapot irunk. Mekkora e kup feliilete és kobtartalma?
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Yy = ?I — 2 egyenes x° + y(y — 4) = 3(1 + 2x) gorbét A és B pontokban metszi. Mekkora AB? Mekkora az ABO

haromszog teriilete, ha O a coordinatarendszer kézéppontja?
Budweis. Allami fégymn.
528. Egy vasgolyot hengeralakban atfurtunk és a nyilast parafaval kitoltottiik. Mekkora a nyilas keresztmetszetének
sugara, ha e golyo vizben uszik. (A vas fajsilya 7,8, a parafaé 0, 2.)

Egy ellipsis egyenlete 922 + 25y? = 225; egy hyperbolaé 922 — 7y? = 635; mekkora szoget zarnak be a gorbék
metszéspontjaiban huzott érint6k? Mekkora annak a haromszognek a teriilete, melyet az egyik metszéspontbol hiizhatd
vezetGsugarak és az abscissa tengely hatarolnak?

Oldjuk meg a kovetkezs egyenletrendszert:
VT + 2y + yVT + y Sy = 369
r — Yy —yvr +y/y =9.
Crernowitz. Allami fégymn.
Ismerjiik egy négyszog csucsainak coordinatait: A(5;0), B(9;0), C(3;8) és D(14;12). Mekkora a négyszog keriilete
és teriilete? Mekkora szogeket zarnak be az atlok?
Gorz. Allami fégymn.
Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletrendszert:

22~y = 96; 5* 3y = 1125.

Egy haromszogbdl adva van egy oldal a, a vele szemben fekvs sz0g «, és a méasik két oldal kiilombsége b — ¢ = d.
Szerkessziik meg a haromszoget s szdmitsuk ki az ismeretlen alkotorészeket, ha a = 145 cm, o = 73°44'23" és d = 125
cm.

529. Egy vilagito pont tavolsaga egy gombtdl egyenls a gémb sugardnak haromszorosaval. Miként aranylik a gomb
foliiletének megvilagitott része a fénykiap palastjahoz?

530. Egy kor egyenlete 2% + y* = 100; e kor keriiletének M (6,3 > 0) pontjaban rajzolt érintGjére az abscissa
tengelyben fekvs atmérs két végpontjabol merélegeseket rajzolunk, melyek az érint6t A és B pontokban metszik.

Mekkora annak a haromszognek a teriilete, melynek alapja AB és melynek csticsa a coordinatarendszer kézéppontja
o?

Graz. Allami fégymnasium.

Szerkessziik meg a haromszoget, ha adva van a + ¢ = s, «a és . Oldjuk meg a haromszoget, ha s = 319 cm,
a = 67°22'48", B = 53°7'48"

Klagenfurt. Allami fégymn.

Valaki 13 éven at minden év végén 800 frtot tartozik fizetni. E tartozasat két egyenld részletben akarja torleszteni;
az els6 a 6-dik, a masodikat a 12-dik év végén fizeti. Mekkora egy részlet, ha p = 47

531. Egy gombi szelet alapjanak sugara » = 5 cm; e szeletbe és e szelet koré egyenes kupokat irunk. Miként
aranylik egymashoz e harom test térfogata?

532. Hatarozzuk meg azon korok kdzéppontjainak mértani helyét, melyek a P(2,0) ponton mennek at s melyek
az (x — 6)% + y? = 64 egyenlett kort beliil érintik.

Krems. Fdredliskola.



